



Theodor-Lessing-Haus
Welfengarten 1
30167 Hannover
Tel.: 0511/762-5061/2/3/4
Fax: 0511/717441
asta@stud.uni-hannover.de

Protokoll der Sitzung vom 05.02.2014

Anwesend: Bastian, Patrick, Lisa, Niklas, Petjon, Marius
Gäste: Konstanza

Sitzungsleitung: Patrick
Protokollant: Petjon

TOP 0 Gäste

Konstanza: Bildungswerk verdi hat ein Projekt gestartet. Landesbeschaffungsgesetz wurde geändert (ab gewissen Ausgabesummen müssen bestimmte ethische, ökologische und soziale Standards eingehalten werden) und öffentliche Einrichtungen können eine Schulung sehr gut gebrauchen. Die Uni ist auch davon betroffen. Sie wollen Schulungen in der MHH machen. Möchte mit unserer Hilfe an Personalräte der Uni Hannover ankommen, um hier eventuell auch Schulungen anzufangen.

TOP 1 Buchstaben – Intern

TOP 2 GZD – Intern

TOP 3 System-Admin – Intern

TOP 4 Rassistische Einlasskontrollen – Intern

TOP 5 Pohl/Situation am Soziologischen Institut

Viele wissen nicht was mit Pohl passiert: sie denken er geht in Rente. Es gab eine Veranstaltung, in der Mason die Vorgeschichte geklärt hat. Es sind mehr Menschen

gekommen als man dachte. Pohl hat Klage eingereicht. Es geht weiter. Termin mit Barke nächste Woche.

TOP 6 Verschiedenes

Die Kollektivprojekte HiWi Projekt und Burschi-Reader sind noch offen und müssen noch überarbeitet werden. Die HiWi Umfrage ist noch zu bewerten.

Petjon und Niklas schreiben einen Brief an den_die Jura-Professor_in wegen einer rassistischen Aufgabenstellung für eine Hausarbeit

Niklas und Patrick kommen am Donnerstag in die Findungsphase jeweils um 18.00 und 18.30 Uhr vorbei und stellen ihre Referate vor.
